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Ο Μητροπολίτης Ζάμπιας σε εορτασμούς για την 
Ημέρα της Νίκης στη Ζάμπια
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Ιερά Μητρόπολη Ζάμπιας, σε συνεργασία με το Γενικό 
Προξενείο της Ελλάδας και τον Ελληνικό Σύνδεσμο της Ζάμπια, 
διοργάνωσε πανηγυρικό εορτασμό της Ημέρας της Νίκης στις 
11 Μαΐου.

Σκοπός της τελετής ήταν να αποτίσει φόρο τιμής στους Έλληνες που 
αντιστάθηκαν στις εχθρικές δυνάμεις κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου 
Πολέμου, τιμώντας τη γενναιότητα και τη συμβολή τους στις πολεμικές 
επιχειρήσεις.
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Διακεκριμένοι ομιλητές, μεταξύ των οποίων ο Επίτιμος Πρόξενος κ. Michael 
Kroupnik, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Συνδέσμου κ. Γιώργος Λιακόπουλος και ο 
Διοικητής της Πρώτης Στρατιάς της Ζάμπια, Στρατηγός Kingsley Chinkuli, εξήραν 
το ηρωικό πνεύμα όσων αγωνίστηκαν για την ειρήνη και την ελευθερία. Ο 
Μητροπολίτης Ζάμπιας Ιωάννης απηύθυνε επίσης χαιρετισμό, τονίζοντας τη 
σημασία της ειρήνης και απευθύνοντας ευχές για την Ημέρα της Μητέρας.

Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι σύμφωνα με το καταπληκτικό βιβλίο της Γένεσης 
από την Αγία Γραφή, η γυναίκα ήταν το τελευταίο πλάσμα που έφτιαξε ο Θεός στο 
τέλος των πάντων, και την ημέρα της Γιορτής της Μητέρας τιμούμε, δίνουμε 
σεβασμό και αγάπη σε όλες τις κόρες, τις αδελφές και τις μητέρες μας σε όλο τον 
κόσμο.



Η εκδήλωση περιλάμβανε μνημόσυνο, τα αποκαλυπτήρια μιας προτομής 
παγκόσμιας ειρήνης, κατάθεση στεφάνων και ενός λεπτού σιγής, ενώ μια έκθεση 
φωτογραφιών του Ολοκαυτώματος υπογράμμισε τις καταστροφικές συνέπειες του 
πολέμου.

Ο Μητροπολίτης κ. Ιωάννης τόνισε ότι η ειρήνη πρέπει να αποτελεί 
προτεραιότητα, σημειώνοντας τις καταστροφικές επιπτώσεις του πολέμου σε 
οικογένειες, κοινότητες και έθνη. Ευχαρίστησε τους κυβερνητικούς 
αξιωματούχους, τους διπλωμάτες και τους προσκεκλημένους, 
συμπεριλαμβανομένων των εκπροσώπων των πρεσβειών της Μοζαμβίκης και της 
Κούβας, της Tilyenji και της Kaweche Kaunda, για τη συμμετοχή τους σε αυτή τη 
σημαντική εκδήλωση.


















